Радиоэфир на Вести FM Самара по реализации мероприятий Гранта на базе мастерских

1 декабря 2020 года в самарской студии вести FM в программе «Свободный формат» состоялся круглый стол на тему «Изменения в системе среднего профессионального образования», в том числе в рамках реализации Национального проекта «Образование».

Гостями в студии стали:

- > Руководитель управления профессионального образования и науки министерства образования и науки Самарской области Александр Николаевич Мочалов;
- > Директор АНО Центр опережающей профессиональной подготовки Самарской области Дарья Дмитриевна Евдокимова;
- > Директор ГБПОУ «Самарский энергетический колледж» Ольга Александровна Смагина.

Речь шла о проекте «Билет в будущее», который реализуется на платформе Молодые профессионалы союза Ворлдскиллс Россия. Этот проект - профессиональные пробы для обучающихся с 6 по 11 класс школ и их родителей.

Мочалов А.Н. рассказал о том, что этот проект дает возможность изменить структуру подготовки в среднем профессиональном образовании. За последние три года в разы возросло количество абитуриентов в системе СПО.

Евдокимова Д.Д. пояснила что «Билет в будущее» дает возможность включения в конкретную практическую деятельность.

Так же речь шла о чемпионате по профессиональному мастерству «Абилимпикс», что это не только соревнования по профессиям для людей с инвалидностью, но и профориентационная площадка для школьников и родителей будущих абитуриентов. Так велико его значение для возможности профессионального выбора обучающихся с ограниченными возможностями.

В следующем блоке прямого эфира разговор шел о процессе модернизации материальной базы организаций системы среднего профессионального образования.

Смагина Ольга Александровна рассказала о том, что государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Самарской области энергетический колледж» стал победителем в конкурсном отборе на предоставление в 2020 году из федерального бюджета грантов в форме субсидий юридическим лицам в рамках реализации мероприятия «Государственная поддержка профессиональных образовательных организаций в целях обеспечения соответствия их материально-технической базы современным требованиям федерального проекта «Молодые профессионалы» (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» национального «Образование».

12 октября 2020 года в нашем колледже открылись 5 мастерских по направлению «Промышленные и инженерные технологии», оборудованных В современными стандартами по компетенциям:

- Обслуживание и ремонт оборудования релейной защиты и автоматики
- > > Интеллектуальные системы учёта электроэнергии
- Электроника
- Сантехника и отопление
- Производство металлоконструкций

Новые мастерские вызывают очень большой интерес со стороны обучающихся. Наличие этих мастерских меняет подготовку обучающихся среднего профессионального образования Самарской области в сторону соответствии с передовыми технологиями, в том числе по стандартам WorldSkills и будут активно использоваться как площадки для дополнительного образования.

В колледже на базе мастерской «Обслуживание и ремонт оборудования релейной защиты и автоматики» уже реализуется в сетевом формате с ЦПО Самарской области стажировка по отрасли «Электроэнергетика» для преподавателей других колледжей Самары.